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Trump’ın Açıklamaları, Küresel Çapta Oynaklıklara Neden
Oldu!

BİST-100 endeksi, geçtiğimiz haftanın son işlem gününe;
10,93 puanlık sınırlı yükselişle başladı. Gün içerisinde dalgalı
bir seyir izleyen ulusal-100 endeksinde, kapanışı da; sadece
yüzde 0,06 oranındaki düşüşle, 10.720,36 puandan
noktaladık. Endeksin işlem hacmi; önceki güne göre 14,9
Milyar TL civarındaki düşüşle 105,6 Milyar TL civarında
gerçekleşti. Endekse puan bazında en fazla negatif etki eden
şirket hisseleri ise; 20,41 puan ile ASELS, 7,13 puan ile TUPRS
ve 4,04 puan ile KCHOL oldu.

Cuma günü yurtiçinde, Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
tarafından açıklanan Perakende Satışlar veri datasını takip
ettik. Aylık bazda yüzde 0,9 oranında artış kaydeden endeks,
yıllık bazda ise yüzde 12,2 seviyesinde yükseliş gösterdi.

İç tarafta ayrıca; Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz
başkanlığında toplanan Ekonomi Koordinasyon Kurulu’nu
izledik. Toplantı sonrasında yapılan açıklamada: Temel
hedeflerin makroekonomik ve finansal istikrarı daha da
güçlendirmek, mali disiplini korumak, enflasyonu tek haneye
indirmek, üretkenliği ve rekabet gücünü artırmak olduğuna
vurgu yapıldı.

Geçtiğimiz haftanın son işlem gününde, küresel ekonomik
takvimde; ABD’de Michigan Üniversitesi tarafından açıklanan
anketlerin sonuçları takip edildi. Tüketici Hissiyatı yaklaşık
olarak 5 ayın en düşük seviyesinde açıklanırken, 12 aylık
Enflasyon Beklentisi ise yüzde 4,7’den yüzde 4,6’ye geriledi.

Global haber akışları tarafında; jeopolitik gündemde
Gazze’deki ateşkesin kademeli olarak devreye gireceğine dair
İsrail kanadından gelen açıklamalar ön plana çıkarken, Rusya-
Ukrayna savaşına ilişkin olarak açıklamalarda bulunan Rusya
Devlet Başkanı Vladimir Putin ise: ABD Başkanı Donald Trump
ile temaslarının devam ettiğini söyledi.

BİST Pay Piyasası kapanışı sonrasında, ABD Başkanı Donald
Trump’tan gelen: Son günlerde Çin’in nadir toprak
elementlerine kısıtlamalar getirmesi, ABD gemilerinden vergi
alması vb. eylemlerine karşın bu ülkeye çok büyük oranda
gümrük tarifesi uygulayabileceğine dair açıklama ve akabinde
yüzde 100 oranında duyurduğu tarifeleri 1 Kasım’dan itibaren
getirdiğine dair açıklamalar; global çapta tedirginliğe neden
oldu. Trump’ın, Pazar günü yaptığı: ‘’Çin için endişelenmeyin,
her şey yoluna girecek! Saygıdeğer Başkan Xi kötü bir an
yaşadı. Ülkesinin ekonomik buhran yaşamasını istemiyor, ben
de istemiyorum. ABD Çin'e yardım etmek istiyor, zarar
vermek değil!’’ şeklindeki açıklama ise, piyasaları yatıştıracak
türdendi.

Yeni günde şu an için; ABD ve Avrupa’nın vadeli endeksleri
pozitif bir seyir izlerken, Asya borsaları ise negatif bir görüntü
içerisinde yer almakta. BİST-100 endeksinin, güne ‘yatay’ bir
başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi takvimde; Ağustos ayı
Cari İşlemler Dengesi verisi takip edilecek. Küresel tarafta ise;
Asya seansında açıklanan Eylül ayı Çin Ticaret
Dengesi’nin(veri beklentileri karşılayamadı) ardından, gün
içerisinde OPEC’in aylık raporunu takip edeceğiz. Haber
akışları cephesinde de; ticaret savaşları, jeopolitik gelişmeler,
ABD’de federal hükümetin kapanması ve Fed’in para
politikasına dair beklentiler küresel fiyatlamalar üzerinde
belirleyici olabilir.

Saat Kur Veri

06:00 CNY Çin Ticaret Dengesi(Eyl)

10:00 TRY Türkiye Cari İşlemler Dengesi(Ağu)

14:00 OPEC Aylık Raporu

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,552.51 -2.71

DAX 24,241.46 -1.50

Nasdaq 100 24,221.75 -3.49

Nikkei 225 48,088.80 0.00

Ons Altın 4,051.61 0.87

Brent Petrol 63.59 2.43

Dolar Endeksi 98.55 0.07

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 10,720.36 -0.06 -1.27

BIST 30 XU030 11,702.21 -0.39 -2.29

BIST TÜM XUTUM 13,623.82 0.23 0.01

BIST SINAİ XUSIN 13,937.70 -0.16 -1.05

BIST BANKA XBANK 14,153.07 0.10 -4.65

BIST HIZMET XUHIZ 10,957.70 0.57 0.63

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

ARZUM 10.00 KNFRT -10.00

ARTMS 10.00 ISATR -10.00

ONCSM 9.98 DOFER -9.93

TERA 9.97 MERCN -9.72

AYES 9.97 BLCYT -9.49

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

TERA 11.43 ASELS -20.41

KLRHO 11.13 TUPRS -7.13

PASEU 7.47 KCHOL -4.04

ENKAI 3.59 DSTKF -3.84

RALYH 2.98 YGGYO -2.47

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 313.75 11,421.14 -2.03

PEKGY 10.07 7,122.49 -8.83

ASELS 213.50 6,383.80 -27.25

SASA 3.12 4,933.96 1.58

ISCTR 12.16 4,814.15 -28.70
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YEOTK: Şirketimiz ile Efor Holding iştiraklerinden Yellice Elektrik Üretim
A.Ş. arasında, YEKA RES-2024 yarışması kapsamında Sivas'ta inşa
edilecek 160 MW kurulu güce sahip Yellice Rüzgar Enerji Santrali
("Yellice RES") projesinin elektrifikasyon ve otomasyon işleri için
9.986.000 USD bedelli sözleşme imzalanmıştır. Yellice Res'in devreye
giren ilk Yeka (2024) projesi olması hedeflenmektedir.

YATAS: Yönetim Kurulunun 28 Şubat 2023 tarihli kararı doğrultusunda
başlatılan İncesu Organize Sanayi Bölgesi'nde yer alan ve yaklaşık
200.000 m² büyüklüğündeki arsamız üzerinde bulunan tesisimizin inşaat
çalışmaları tamamlanmış durumdadır, Sünger tesisimizde kullanılacak
olan makine, teçhizat ve diğer ekipmanların sevkiyatları ve montajları
yapılmış olup üretime hazır hale getirilmiştir. Üretimde deneme
süreçlerine başlanmış olup, mümküm olan en kısa sürede tesisimizin seri
üretime başlaması konusunda çalışmalarımız devam etmektedir.

LINK: 02.10.2025 tarihinde Şirketimiz tarafından duyurulan, Türkiye
genelinde kamu güvenliği altyapısının güçlendirilmesi amacıyla, İçişleri
Bakanlığı Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı
tarafından 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu kapsamında gerçekleştirilen
"EGM Merkez Birimleri Çevre Güvenlik Kamera Sistemi Kurulum ve
Modernizasyon Alımı" ihalesine ilişkin KDV hariç 3.495.000 TL bedelli
sözleşme bugün (10.10.2025) imzalanmıştır. Söz konusu işin 2025 yılı
sonuna kadar tamamlanarak teslim edilmesi hedeflenmektedir.

TTKOM: TTNET ile Türk Telekomünikasyon A.Ş. (Türk Telekom) arasında
gerçekleşen yaygın ve süreklilik arz eden varlık, hizmet ve yükümlülük
transferi işlemlerinin 01.01.2024 - 31.12.2024 hesap dönemi içerisindeki
tutarı, Türk Telekom'un 2024 yılsonu finansal tablolarında yer alan
hasılat toplamının %10'unu aşmış olup 2025 yılında da aşması
beklenmektedir. Tarifelere ilişkin Bilgi Teknolojileri ve İletişim
Kurumu'nun düzenlemeleri ve kontrolleri dikkate alındığında bu
işlemlerin adil, makul ve emsallerine uygun fiyatlarla yapıldığı
düşünülmektedir. Diğer ilişkili taraflarla bu kriteri sağlayan herhangi bir
işlem yapılmamış, 2025 yılında yapılması planlanmamaktadır. Ayrıca
Tebliğin 9. maddesi uyarınca dönem içerisinde ortaklığın Sermaye
Piyasası Kurulu düzenlemeleri uyarınca kamuya açıklanan son yıllık
finansal tablolarında yer alan varlık toplamına, hasılat tutarına veya
yönetim kurulu karar tarihinden önceki altı aylık günlük düzeltilmiş
ağırlıklı ortalama fiyatların aritmetik ortalaması baz alınarak hesaplanan
şirket değerine oranının %5'e veya daha fazlasına ulaşan veya takip eden
dönemde ulaşacağının öngörüldüğü tek seferlik ilişkili taraf işlemi
bulunmamaktadır.

KONTR: Şirketimizin bağlı ortaklığı Pomega Enerji Depolama Teknolojileri
A.Ş. ile Meksika merkezli Jebla Energy iştiraki arasında, Meksika'da
Pomega'nın Türkiye'de ürettiği ürünlerin Meksika ve Latin Amerika
pazarlarına satışı ve lityum-iyon batarya üretim ve enerji depolama
sistemi (ESS) montaj tesisi kurulmasına yönelik iş birliği anlaşması
imzalanmıştır. Anlaşma uyarınca, Meksika'da payları %51 Pomega Enerji
Depolama Teknolojileri A.Ş., %49 yerel ortak tarafından sahip olunacak
"Pomega Mexica" unvanlı şirket kurulmuş ve bugün itibari ile tescil olup
ilk etapta yaklaşık 3 GWh kapasite ile endüstriyel öz tüketim amaçlı ESS
ürünleri Pomega Türkiye'den Meksika'ya ihraç edilerek satışa
sunulacaktır. Hedeflenen satışa ulaşıldıktan sonra 2027–2029 yılları
arasında ESS montaj tesisinin inşasına başlanması ve batarya üretim
tesisinin kademeli olarak devreye alınması planlanmaktadır. Projede
yatırım finansmanı yerel ortak tarafından üstlenilecek olup, Şirketimiz
tarafından ilave bir yatırım yapılmayacaktır. Yatırımın, Meksika iç pazarı
ile Latin Amerika pazarına satış hedefleri doğrultusunda bölgenin üretim
ve dağıtım üssü olma potansiyelinden yararlanması; ayrıca Çin menşeli
bileşen kullanılmaması sayesinde olası ticari kısıtlamalara karşı avantaj
sağlaması öngörülmektedir. Söz konusu proje, Şirketimizin Orta ve
Güney Amerika pazarlarına giriş stratejisinin önemli bir adımı olup,
küresel büyüme hedeflerine katkı sağlayacaktır.

BOBET: Cevahir Yapı San. Tur. ve Tic. A.Ş. İle İstanbul Havalimanı THY
A.O. İkram Tesisi Yapım İşi için Hazır Beton Temin Sözleşmesi
imzalanmıştır. Proje kapsamında yaklaşık 400.000.000 TL tutarında hazır
beton üretimi ve tedariği işi olacaktır. (Proje kapsamında tutar
değişkenlik gösterebilir.)

TCELL: Şirketimiz %100 bağlı ortaklığı Turktell Bilişim Servisleri A.Ş.'nin
("Turktell") sermayesi 2.000.000.000 TL artırılarak 22.220.306.252 TL'ye
çıkarılmıştır. Sermaye artırımına ait yeni pay alma hakkımızın tamamı
nakden ödenmiştir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(EFORC): Borsamız Yıldız Pazarı'nda işlem
görmekte olan EFOR ÇAY SANAYİ TİCARET A.Ş. ticaret unvanının EFOR
YATIRIM SANAYİ TİCARET A.Ş. olarak değişmesi nedeniyle, bülten adı
13/10/2025 tarihinden itibaren EFOR YATIRIM olarak değiştirilecektir.

GLYHO: Şirketimizin dolaylı bağlı ortaklığı Global Ports Holding Ltd
("GPH"), Fas'ın önemli limanlarından olan Kazablanka Kruvaziyer
Limanı'nın işletilmesine ilişkin 15 yıllık imtiyaz sözleşmesini, 20 yıl
uzatma opsiyonu ile birlikte, imzalamıştır. Söz konusu imtiyaz, Fas Liman
İdaresi (ANP) tarafından düzenlenen rekabetçi ihale süreci sonucunda,
%51 oranında pay sahibi olan GPH liderliğindeki, yerel ortak STEYA ve
İspanyol ortağı OIM'den oluşan ortak girişim tarafından kazanılmıştır.
Liman operasyonlarının 2026 yılı başında devralınması beklenmektedir.
Kazablanka, Atlantik Okyanusu kıyısında stratejik bir konuma sahip olup
Kanarya Adaları, Madeira, Lizbon, Cebelitarık ve Akdeniz rotalarına
bağlanan Batı Afrika ve Atlantik güzergâhları üzerinde yer almaktadır. Bu
yönüyle, GPH'nin Akdeniz'deki önemli limanlarından Barselona, Lizbon,
Valletta ve Atlantik'teki Las Palmas liman ağıyla tamamlayıcı bir yapı
oluşturmakta, Kuzey Afrika ile Avrupa arasındaki seyir planlarında
önemli bir geçiş noktası haline gelmektedir. Kazablanka Kruvaziyer
Limanı, Fas'ın kültürel başkenti Marakeş'e 2,5 saat mesafede olup,
ülkenin en çok ziyaret edilen destinasyonlarına açılan bir kapı
konumundadır. Kazablanka Kruvaziyer Limanı, modern terminal binası
ve şehir merkezine yakın konumu sayesinde hem transit hem de ana
liman (homeport) operasyonları açısından bölgesel kruvaziyer trafiği için
güçlü bir üs haline gelme potansiyeline sahiptir.Bu bağlamda, GPH'nin
operasyonel uzmanlığı ve küresel kruvaziyer hattı ilişkileriyle
önümüzdeki yıllarda limanın yolcu sayısında güçlü bir artış
beklenmektedir. 2025 yılında Kazablanka Kruvaziyer Limanı 103
kruvaziyer gemisini ve 140 binin üzerinde yolcuyu ağırlamıştır. Bu yolcu
sayısının 2027 sezonuna kadar 160 binin üzerine çıkması ve GPH
yönetimi altında kısa sürede 350 bin seviyesine ulaşması
hedeflenmektedir. Anlaşma hükümleri uyarınca, GPH liderliğindeki ortak
girişim, ANP'ye belirli bir tutarda tek seferlik ön ödeme gerçekleştirecek
ve imtiyaz süresi boyunca yıllık ödemelerde bulunacaktır.

IMASM: Şirketimizle Ortadoğu'da mukim bir müşterimiz arasında
toplam 760.000 EUR bedel ile un değirmeni tesisi sözleşmesi imzalanmış
olup bu sözleşmeye istinaden avans ödemesi tarafımıza ulaşmıştır. Bu
satışın sevkiyatının 2026'nın ilk çeyreğinde yapılması planlanmaktadır.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(HDFGS): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
HDFGS.E paylarında 13/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından)
12/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar brüt takas
uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS
kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve
kredili işlem yasağı tedbiri) brüt takas tedbirinin uygulandığı süre
boyunca devam edecektir.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(KNFRT): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca
devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
KNFRT.E payları 13/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından)
12/11/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili
işlemlere konu edilemeyecektir.
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CWENE: Şirketimiz ile yurt içerisinde yerleşik bir müşterimiz arasında
arazi tipi güneş enerjisi santrali kurulumu gerçekleştirmek amacıyla
KDV Hariç 2.974.771,80 USD (Sözleşme imza tarihi itibarıyla bu tutar,
TCMB Döviz alış USD/TL kuru ile KDV hariç toplam 400.443.840,00
TL) tutarında sözleşme imzalanmıştır Projenin 2026 yılının son
çeyreği sonuna kadar tamamlanması planlanmaktadır.

TRHOL: Şirketimizin finansal hizmetler sektöründeki büyüme
stratejisi ve faaliyet alanlarını çeşitlendirme hedefleri doğrultusunda
Prive Sigorta Anonim Şirketi'nin sermayesinin %9'unu temsil eden
toplam 123.974.941 adet payın devralınmasına ilişkin olarak
10.10.2024 (bugün) tarihinde Pay Alım Satım Sözleşmesi
imzalanmıştır. Söz konusu pay devri, gerekli prosedürlerin
tamamlanmasının ardından 10.10.2025 (bugün) itibarıyla
gerçekleştirilmiştir. Aynı sözleşme uyarınca, Şirketimizin Prive
Sigorta Anonim Şirketi sermayesinin %42'sini temsil eden toplam
578.549.727 adet payı devralması da planlanmakta olup, bu
çerçevede başta Sigortacılık ve Özel Emeklilik Düzenleme ve
Denetleme Kurumu (SEDDK) olmak üzere ilgili yasal mercilere gerekli
başvuruların kısa süre içerisinde yapılması hedeflenmektedir.

ONCSM: Şirketimiz, %95 yerlilik oranıyla ürettiği ve Türkiye'de ven
valfi pazarının %70'ini karşılayan IVEIN markasıyla, İngiltere Ulusal
Sağlık Hizmetleri (NHS - National Health Service) tarafından açılan
"Needle-Free Connection Systems and Associated Products 2025"
başlıklı ihalede toplam 97 kalem ürüne teklif vermiştir.Yapılan
değerlendirmeler sonucunda şirketimiz;- 19 kalemde tek tedarikçi,-
14 kalemde iki tedarikçiden biri,- 20 kalemde ise üç tedarikçiden biri
olarak, teklif verdiği 97 kalemin tamamında başarılı tedarikçi olarak
seçilmişir. Toplam ihale bütçesi 115 milyon GBP (yaklaşık 6.4 milyar
TL) olup, sözleşme süresi 2+2 yıl (son iki yıl opsiyonlu) olarak
belirlenmiştir. NHS ağına bağlı 704 hastanenin faydalanacağı
sözleşme kapsamında, ilk yıl için yaklaşık 25 milyon GBP (yaklaşık 1.4
milyar TL) tutarında alım planlanmıştır. İhale kapsamında hazırlanan
çerçeve sözleşme, İngiltere Ulusal Sağlık Hizmetleri (NHS) ve
şirketimiz yöneticilerinin katılımıyla 7 Ekim 2025 tarihinde Londra'da
imzalanmıştır. Teslimatlar kasım ayında başlayacaktır.
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Teknik Analiz;

BİST-100: Endeks, son işlem gününde; sınırlı da olsa yine
negatif kapanış gerçekleştirdi. 10.720 puan seviyesinden
seansı noktalayan endekste, yeni günde satış ağırlıklı
işlemlerin devam etmesi durumunda; 10.660 ve 10.575
teknik destek bölgelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz. Diğer
yandan, yeni güne pozitif bir başlangıç yapılması halinde ise;
10.808 ve 10.900 teknik direnç seviyelerini takipte olacağız.

Destekler: 10.660 – 10.575
Dirençler: 10.808 –10.900

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta
ise, son işlem gününde; akşam seansında küresel taraftan
gelen olumsuz haberlerin etkisiyle, 11.577 seviyesinden sert
negatif kapanış gördük. Bu kapsamda, yeni güne satıcılı bir
başlangıç yapılması halinde; 11.476 ve 11.395 teknik destek
seviyelerini izlemeye alabiliriz. Diğer taraftan, güne yukarı
yönlü işlemlerle başlanması durumunda ise; 11.660 ve
11.721 teknik direnç seviyelerini takip edebiliriz.

Destekler: 11.476 – 11.395
Dirençler: 11.660 – 11.721

Dolar/TL(USDTRY); Kur tarafında, son işlem gününü; 41,85
civarından alıcılı kapattık. Yeni işlem gününde ise, şu an için
41.82 düzeyinden fiyatlama görülmekte. Kurda, günün
devamında pivot olarak da izleyeceğimiz 41,85 seviyesinin
üzerinde kalıcılıkla çıkılıp çıkılmayacağı ilk etapta kritik
olacak. Öyle ki, buranın üzerine yerleşme halinde; kurda
yükseliş hareketleri ivme kazanabileceği gibi, buranın
altında kalıcılıkta ise; geri çekilmeler etkili olabilir.

Destekler:
Pivot : 41.85
Dirençler:
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Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi;

HİSSE 

KODU

SON 

FİYAT

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

ANSGR 21.80 22.44 2.94 21.44 -1.65

KUTPO 115.70 119.10 2.94 113.80 -1.64

BMSCH 16.21 16.69 2.96 15.94 -1.67

BORSK 23.00 23.68 2.96 22.62 -1.65

VAKKO 63.95 65.85 2.97 62.85 -1.72
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Hak Kullanımları;

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı

Pay Alım 

Teklifi

Satma 

Hakkı

BEGYO 13.10.2025

(1.Taksit)   0.0214723 TL

LIDER 13.10.2025

(4.Taksit)   0.1426024 TL

AVPGY 14.10.2025

(3.Taksit)   1.9375000 TL

EBEBK 15.10.2025

(1.Taksit)   0.5000000 TL

15.10.2025

  0.3571428 TL

PLTUR 15.10.2025

(1.Taksit)   0.3799795 TL

15.10.2025

11:00

16.10.2025

10:00

16.10.2025

10:00

22.10.2025

11:00

ALKLC 22.10.2025

(3.Taksit)   0.0081516 TL

22.10.2025

  0.1472899 TL

23.10.2025

09:00

23.10.2025

14:00

24.10.2025

08:30

24.10.2025

10:00

MEDTR 27.10.2025

(2.Taksit)   0.0840336 TL

OSMEN 27.10.2025

(3.Taksit)   0.0588250 TL

30.10.2025

10:00

30.10.2025

11:00

30.10.2025

13:00

30.10.2025

14:00

DESA 30.10.2025

(2.Taksit)   0.0840336 TL

30.10.2025

  1.00 TL

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

KAREL

REEDR

KATMR

CEMAS

TRCAS

GOKNR

TUCLK

MSGYO

KOZAA

KOZAL

IPEKE

IHLAS

SMART

IMASM

OYAKC
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Finansal Takvim;

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.10.2025 21.10.2025 22.10.2025 23.10.2025 24.10.2025

TURSG(Y) TAVHL(K) LILAK(K)

AKBNK(K)

27.10.2025 28.10.2025 29.10.2025 30.10.2025* 31.10.2025

AKGRT(F) ENJSA(F) TUPRS(K)

GARAN(F) AYGAZ(K)

3.11.2025 4.11.2025 5.11.2025 6.11.2025 7.11.2025

CCOLA(K) AKSA(F) AKENR(K) BRSAN(K)

SAHOL(K) AEFES(F) MGROS(K) THYAO(F)

SOKM(F) KCHOL(K)

ALBRK(F)

10.11.2025** 11.11.2025 12.11.2025 13.11.2025 14.11.2025

KONTR(K) MPARK(F)

BIMAS(F)

17.11.2025 18.11.2025 19.11.2025*** 20.11.2025 21.11.2025

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2025-09/2025-3Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirket finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket ve sigorta şirket finansalları ile konsolide olmayan banka şirket finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans,
Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve
işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/

